

## 助人为乐的啄木鸟

春天到了,小草悄悄地从地下探出头来,桃花笑红了脸,柳树摇着碧绿的长辫子,大地一片生机勃勃。唯有大树爷爷低着头,弯着腰,枯黄枯黄的叶子大把大把地落下来,它伤心地哭了。

鼎鼎有名的啄木鸟医生听说了这个消息,急匆匆地从远方飞回来为大树爷爷治病。它先竖起耳朵,在大树爷爷身上仔细地听了听,又用手轻轻地敲了敲,最后再用尖尖的嘴巴小心翼翼地开始捉虫子。可大树爷爷还是痛得直发抖。啄木鸟一边捉虫子一边安慰,说:别怕,再坚持一会儿,马上就好了!

啄木鸟捉好虫子准备飞走的时候,大树爷爷边挥手边感激地说:谢谢你帮我治病!啄木鸟只是笑了笑,什么也没有说就飞走了。

后来,大树爷爷的病渐渐好了,又长出了浓密的头发。一阵微风徐徐吹过,顽皮的树叶与风儿玩起了捉迷藏。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区202班 朱宸  
指导老师 李文丽

## 聪明的猴妈妈

一天,小白兔背着书包准备去上学,它刚要走上独木桥时,看见桥对面猴妈妈挑着两个空篮子,带着小猴子准备到河对岸去摘桃子。

小白兔心里想:尊老爱幼是每个人应该具有的美德。于是它连忙向后退了几步,站在树旁说:猴妈妈,你们先走吧,小心点儿,慢慢走!猴妈妈听了,牵着小白兔的手,一边走上独木桥,一边笑眯眯地说:小白兔,你真是懂事的好孩子,我有一个两全其美的好办法,你上桥来!小白兔听了猴妈妈的话,继续往桥上走去。走到桥中央,只见猴妈妈让小猴子和小白兔分别坐到两个篮子里,然后把两个篮子调转方向。它们就都可以继续往前走了。

这时鸟儿唱得更欢了,天空变得更蓝了,小草变得更绿了,仿佛都在为猴妈妈喝彩呢!

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区202班 陈奕蓓  
指导老师 李文丽



青田县油竹实验小学603班 叶芝亦  
指导老师 徐冠微

## 鱼儿有话说

我是一只小鱼,每天早上我与小伙伴们在芳香四溢的水草丛中捉迷藏,去肥沃的河床泥里寻找美味的食物,最后在皎洁的月光下,悠悠地回到家。

突然有一天,一阵机器的轰鸣声吵醒了我。原来上游的岸边在建大工厂。河边可真热闹!有的人将一层像浆糊一样的东西涂在红色的方形石头上盖房子,有的人开着汽车,像打地鼠一样地在地上打洞。过了一段时间,我再游出家门,突然发现眼前一片模糊。突然,一个白色魔鬼向我扑来,我奋力挣脱,但还是没用。这时我听到一个熟悉的声音,原来是妈妈,只见她身手矫健,迅速将我从小魔鬼的手中救了出来。

我和妈妈开始一路往下游逃去。有一天,一张大嘴潜入水底,吓得我上蹿下跳,但它并没有抓到我,而是将一大堆垃圾、臭泥捞起来。就这样过了一个月,我发现河水慢慢变得清澈了,水草又开始展现曼妙的舞姿,我的小伙伴们也开始回到我的身边,我的家园又恢复了往日的生机。

亲爱的人类朋友们,希望我们一起珍惜环境,让我们的家变得越来越美丽吧!

莲都区围山小学教育集团403班 吴翎熠  
指导老师 邱小美

## 五一节的神奇发现

五一节,写完作业,我和爸爸妈妈去万象山上玩。走着走着,走进一片郁郁葱葱的树林,里面有一个小亭子。我坐在亭子里休息时,忽然发现对面的树枝上有一只鸟:它的头雪白雪白的,身上的羽毛黑白相间。你们可能猜到了,这是一只白头翁!妈妈赶紧拿起手机,给白头翁拍了照。

接着,我走出亭子,看见一小丛植物很奇怪。突然,那丛植物动了一下,原来那是一只蜥蜴。它通体是绿色的,容易被人误认为是一种植物。爸爸说,它有一种本领,会随时变色。它趴在绿叶子上时,就呈现出绿色。当它爬到石头上时,身体又变成了灰色。

啊!没想到,五一节去万象山,我发现了这么多珍稀动植物啊,真是太神奇了!

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区207班 余浚忱



青田县油竹实验小学603班 章温凯  
指导老师 徐冠微

## 我喜欢画画

我的爱好很多,跳舞、做手工还有画画,我都喜欢。但我最喜欢的还是画画。平时在家经常乱涂乱画,在墙上画个大脸猫、小仙女,在门上画个小汽车,家里到处都是我的绘画作品。不过我画完可把爸爸妈妈气坏了,他们看满墙五颜六色的画,批评我说,这可怎么处理啊!

于是妈妈把我送去青少年宫学画画。在老师的指导下,我终于可以尽情画画了,也不会再在墙上乱涂乱画了。而且我有一幅绘画作品在处州晚报小记者的专栏上发表了,老师还奖励了我,我好开心!

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区101班 余怡晔

## 三栖房子

光阴似箭,转眼就到了2045年,我也成为了一名科学家,我的代表作就是三栖房子。

三栖房子,顾名思义就是海陆空三栖的房子。如果你想知道三栖房子的作用以及怎样使用的,那现在我就和你说一说这三栖房子究竟是怎样一回事。

三栖房子看上去和普通房子没什么两样,但是它的房间里有一个控制台,大大的显示屏下面装有五个不同颜色的按钮,分别是红色、橙色、黄色、绿色和蓝色,那么它们分别有什么作用呢?让我来告诉你吧。

如果你按下红色按钮,房子底下马上会弹出四个轮子,同时它会问:主人,请问您要去哪里?这时,你只要说出要去的地方,房子就像一辆无人驾驶汽车,迅速地送你到达目的地。

如果你想在江河里行走,那到了河边,只要按下橙色按钮,房子立即会变成一艘船,能在水里航行。这样如果遇到没有桥的河流,就可以顺利到达对岸。

如果你要到大海里的一座岛屿上游玩,觉得船行走得太慢了,就可以按下黄色按钮,这时房子的两侧就会伸出机翼,变成一架小型飞机,在空中翱翔,飞快地送你到岛屿上游玩。

如果你想到太空中旅行,那就请你按下绿色按钮,房子瞬间变成了宇宙飞船,嗖的一声,转眼间你就进入到太空,你可以把家安在火星上。

到了太空后,你再按一下蓝色按钮,你就会进入四维空间,去探索宇宙未解之谜。

我发明的三栖房子是不是很有趣啊?如果你感兴趣,那就快来试一试吧。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区402班 庄立言  
指导老师 方柳月

## 《蜘蛛开店》续编

蜘蛛躺在床上,心想:做生意太累了,我还是去爬爬山,放松一下吧。

第二天,蜘蛛去爬山了。爬呀爬,突然一本书从天而降,书名叫:《怎么做生意》。蜘蛛抬头看了看天,自言自语地说:难道老天爷知道我的心思,想让我重新做生意?

于是它马上下山,回家看书去了。一天过去了,两天过去了,好几天过去了。一周过去了,两周过去了,好几周过去了。蜘蛛看了足足六个月才把那本厚厚的书看完。蜘蛛再次开店时,把书上的方法都用上了。所以生意很火,每天都有一大群顾客来买它的东西。

时间一天一天地过去,一周一周地过去,一个月一个月地过去,一年一年地过去,蜘蛛也变得越来越有钱,成了昆虫界的首富。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区202班 揭露雯

## 老鹰捉小鸡

星期天晚上,我们一家人在处州公园玩老鹰捉小鸡的游戏。

这天天气很好,公园里开满了香香的花,还有千变万化的喷泉。我们找到一块空地,就开始玩游戏了。爸爸当老鹰,来抓小鸡。妈妈当母鸡,张开手来保护小鸡。我和妹妹就当小鸡,躲在妈妈的后面,紧紧地抓住妈妈的衣服跟着跑,生怕被爸爸抓到。爸爸一直都没有抓住我们,我和妹妹玩得开心极了。

今天真是愉快的一天呀!  
莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区106班 蓝夕瑶



青田县油竹实验小学603班 何翔  
指导老师 徐冠微

## 母鸡飞上天

有一只母鸡,它有一个美好的愿望,那就是能在天上飞翔。

天空晴朗的一天,忽然,一道亮光闪过,母鸡有了一对翅膀,它拍拍翅膀,竟然有了飞行的本领!这太不可思议了,母鸡太高兴了!扇动着翅膀飞上了蓝天。我飞上蓝天了,我飞上蓝天了!母鸡高兴地叫着,叫声响彻云霄。

母鸡想,我要去和小鸟一比高下,看谁飞得更高更远。母鸡扇动着翅膀向前飞去。

飞着飞着,忽然,母鸡看见一朵白云正在伤心地哭泣。母鸡看见了,飞了过去,温和地问道:云朵姐姐,你为什么哭泣呀?我和妈妈走散了,找不着妈妈了!云朵伤心地哭诉着。母鸡亲切地安慰道:小云朵,你别哭了,我帮你找妈妈!母鸡背着云朵往前飞,忽然,母鸡看见一朵大白云急急忙忙地飘过来,母鸡连忙背着小云朵,向大白云飞去。

请问您是云朵宝宝的妈妈吗?大白云高兴地说:是的,是的,我是小云朵的妈妈,小云朵走散了,这可急坏我了!小云朵飞奔过去,幸福地偎依在妈妈的怀里。

母鸡告别了云朵,向前飞去,正好一只小鸟迎面飞来。母鸡和小鸟一起飞呀飞,渐渐地消失在无边的蓝天下。

庆元县第二实验小学401班 杨惠雯  
指导老师 吴秀珍